6. B kaxnayro nyHKy miuaHmera BHOCAT nmo 100 mxn pabodero pacTBopa
No 2 (konblorat) M momemarT B TepmocTaT npu temmeparype (37 £ 1) °Cua 1 u.

7. OTMBIBKY IJIaHIIETa MPOBOJSAT COTJIACHO II. 5, MOBTOPUB MPOLELYPY
HE MeHee 5 pas.

8. Bo Bce nynku mnanmera BHOCAT o S0 mki pactBopa TMBb. Ilnanier
NOMEIIAIOT B TEMHOE MECTO M BBIIEPKHUBAIOT B TeueHue 15-20 muH npu
temmneparype (23 + 2) °C.

9. Peakuuio ocTaHaBIMBalOT JO0ABICHUEM MO 25 MKJI CTON-peareHTa Bo
BCE JIYHKM W MPOBOJAAT y4deT pe3yJbTaToB. B nyHKax, rae mpouuia peakuus,
NOSIBUTCS OKpaIlMBaHUE PA3HOM CTENEeHW MHTEHCHUBHOCTH. JIyHKM mepBoro psna

(KOHTpOJ'IL KOH’I)IOFaTa) JOJUKHBI OCTaBaTbhCA HCOKPAIICHHBIMMH.

YUET PE3VJIbTATOB

VY4ér pe3yabTaToB NpoBOAAT (GOTOMETPUUYECKU MPHU IIUHE BOJIHBI 450 HM B
B TeueHne 10 MHMH TOCiIE OCTAaHOBKM pEakUWW. Bpluuciasoor cpenHue
apudmeTndeckre mokazateneil ontudeckod TMoTHOCTH (OIl) oaHOMMEHHBIX
JYHOK.

Kpumepuu npuemnemocmu peszyromamos:

— cpenHee 3HadeHue 1okazarened OIl B JyHKax ¢ KOHTPOJIEM
konbrorata (KK) me npespiaer 0,10 (BU3yasibHO OKpalIMBaHus JyHOK HE BUJIHO);

- cpenHee 3HaueHue nokazareneit OIl B nyHkax ¢ pedepeHnc-
CBIBOPOTKO# 6€3 pa3zBeaeHus (A) 6osbiie 1,0, HO MeHbIIE 2,5;

- cooTHoleHue cpeanux nokaszareneit Ol ¢ pasBegeHusMu pedepeHnc-
ceiBopoTKH (pactBopel A, B, C, D) cnenyrommue: OII pactBopa A > OII pactBopa
B > OII pactBopa C > OII pactBopa D;

— cpennee 3HadyeHue nokaszarenert OIl pactBopa D B 1,5-2,0 pasa
OoJbIIe cpeHero 3HaueHus nokaszareneit OIl oTpuaTenbHOro KOHTPOJIS.

PaccuntsiBaror YPOBEHb CHelUPUIECKUX IgE-anturen B

ajuiepreHcneupuyecKux ChIBOPOTKAX (MOJOKUTEIbHBIM KOHTPOIb) (TabII. 2).
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